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Ulohy za 3 body |

. Indiansky nacelnik Velky Medvéd ma ¢elenku se tremi ptacimi péry, v ruce toma-
havk a $ipy, na nohou ma mokasiny. Jeho syn Bily Gepard ma ¢elenku se dvéma
ptacimi péry, v ruce ma Sipy, ale nema tomahavk, je bosy a na hrudi ma nakresleny
dva pruhy. Na kterém obrazku je Velky Medvéd spolu s Bilym Gepardem?

(B) (©)

(D) (E)

. Vyucovaci hodina matematiky zacala v 11:50 a trva ctyricet minut. Presné v polo-
viné vyucovaci hodiny vletél do tridy ptak. V kolik hodin to bylo?

(A) 11:30 (B) 12:00 (C) 12:10 (D) 12:20 (E) 12:30

. Déti mérily svymi kroky délku hristé. Anicka namérila 15 krokd, Alzbétka 17
krokt, Dusan 12 kroku a Ivo 14 krokt. Kdo ma nejdelsi krok?

(A) Anicka (B) Alzbétka (C) Dusan

(D) Ivo (E) neni mozZné urcit

. Ve francouzské restauraci stoji predkrm 5 euro, polévka 4 eura a hlavni jidlo 9
euro. Objedname-li si celé menu (predkrm, polévku a hlavni jidlo), zaplatime pouze
15 euro. Kolik usSetrii clovék, ktery si objedna celé menu misto tri jednotlivych
choda?

(A) 3 eura (B) 4 eura (C) 5 euro (D) 6 euro (E) 7 euro

. Karel polozil Sest stejnych minci do tvaru troja-
helnika (jako na obrazku vlevo). Jaky nejmensi
pocet minci musi$ premistit, aby mince tvorily
kruh jako na druhém obrazku?
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Klokdnek 2

Stonozka Ema ma 100 nohou. Véera si koupila 16 novych para bot, které si hned
obula. Stale ji ale ztistalo 14 nohou bosych. Kolik nohou méla obutych pred naku-
povanim?

(A) 27 (B) 40 (C) 54 (D) 70 E) 77

Mirek chce dlazdit chodbu. Vybral si tyto dlazdice . Ktery z navrzenych vzoru
nemuze z vybranych dlazdic vytvorit?

(A) (B) ©) (D) (E)

Cty#i kamaradi jedli zmrzlinu:
— Michal snédl vice nez Frantisek,
— Jarda snédl vice nez Vitek,
— Jarda snédl méné nez Frantisek.
Serad’ chlapce od toho, ktery snédl nejvice, po toho, ktery snédl nejméné.

(A) Michal, Jarda, Vitek, Frantisek (B) Vitek, Michal, Frantisek, Jarda
(C) Michal, Frantisek, Jarda, Vitek (D) Jarda, Vitek, Michal, Frantisek
(E) Jarda, Michal, Vitek, Frantisek
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. Ondra chce nakreslit tento obrazek jednim tahem (nesmi zvednout v

tuzku z papiru). Zacne v bodé S. Ve kterém bodé skonéi, kdyz kazdou
cast obrazku nakresli pouze jednou?

(A) A (B) B © C (D) D (E) E S E

C
Matéj a Klarka bydli ve vysokém domé. Klarka bydli 12 poschodi nad Matéjem.
Jednou Sel Matéj Klarku navstivit. Vysel ze svého bytu a presné v poloviné cesty
se zastavil v 8. poschodi. Ve kterém poschodi Klarka bydli?

(A) ve 12. (B) ve 14. (C) v 16. (D) ve 20. (E) ve 24.

Velka krychle (podivej se na obrazek vpravo) byla sestavena
z 64 malych bilych stejné velkych krychlicek. Tomas natrel
5 stén velké krychle zelenou barvou. Kolik malych krychlicek
ma 3 stény zelené?

(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 20 (E) 24

Privoz mtze prevést pres feku najednou bud’ 10 osobnich aut nebo 6 nakladnich
aut. Ve stredu preplul reku pétkrat. Vidy jel plné nalozZen. Prepravil celkem 42
aut. Kolik osobnich aut privoz prepravil?

(A) 10 (B) 12 (©) 20 (D) 22 (E) 30
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Klokdnek 3

Pred dvéma lety bylo Micce a Mourkovi dohromady 15 let. Nyni je Micce 13 let. Za
kolik let bude Mourkovi 9 let?

A) 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5

Honza pise retézovy dopis. Posle dopis svému kamaradovi Petrovi. Petr musi po-
slat dopis dalsim dvéma lidem. Kazdy z téchto dvou lidi musi poslat dopis dalsim
dvéma lidem. Tedy po dvou kolech obdrzi dopis celkem 1 + 2 + 4 = 7 lidi. Kolik lidi
obdrzi dopis pouze ve ¢tvrtém kole?

(A) 15 (B) 16 ) 3 (D) 33 (E) 63
Soucin 60 - 60 - 24 - 7 vyjadruje:

(A) pocet minut za sedm tydnu (B) pocet hodin za Sedesat dni
(C) pocet sekund za sedm hodin (D) pocet sekund za jeden tyden

(E) pocet minut za dvacet ¢tyri tydni
Jaké cislo musis doplnit na prazdné misto, aby ¢isla v obou radcich tabulky davala
stejny soucet?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 (2010
11 | 12 | 13 | 14 | 156 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

(A) 1910 (B) 1010 (C) 1020 (D) 1990 (E) 2000

Ulohy za 5 bodt |

Na obrazku vidis hraci karty. Jednim tahem mtzZeme zamé- Q?
nit pozici kterychkoli dvou karet. Jaky je nejmensi pocet taht, <>

kterymi presuneme karty tak, ze kazda rada i sloupec bude ob-
sahovat v§echny znaky karet?
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A) 1 (B) 2 C) 3 (D) 4 (E) 5

N
at

Kamila napsala ¢isla od 1 do 100 do tabulky o péti sloup- 617
cich. Cast tabulky vidi§ na obrazku vpravo. Pavel rozstrihal
tabulku a néktera ¢isla vymazal. Na kterém obrazku je ¢ast |11(12]13|14|15

©
—
o

Kamiliny tabulky? 1617|118 (19|20
43 58 69

(A) 48 B) | |52 © ] |72
81 90

(D) 86 (E) 94
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Klokdnek 4

Anicka, Barbora a Karla chodi do $koly, kde maji velkou knihovnu. ,V knihovné
je priblizné 2010 knih,“ rekl ucitel a vyzval zaky, aby hadali presny pocet knih.
Anicka tipovala 2010, Barbora tipovala 1998 a Karla tipovala 2015. Ucitel dévca-
tim napovédél: ,Rozdily mezi vasimi odhady a skuteénym poctem knih je 12, 7 a 5,
ale ne v tomto poradi.“ Kolik knih je v knihovné?

(A) 2003 (B) 2005 (C) 2008 (D) 2020 (E) 2022

Prehyby na papire jsou cislovany (jak vidis na ob-
razku). Sona rozstrihla papir na ¢tyrech mistech
(vidi$ na obrazku vpravo). Jaky je soucet ¢isel na
rozstrihnutych prehybech?

A)16 B) 17 (C) 18 (D) 20 (E) 21

Andrej, Slavek, Robert a Marek se potkali na koncerté v Zahiebu. Bydli v téchto
méstech: Pafiz, Dubrovnik, Rim a Berlin. Pfeéti si informace o téchto chlapcich:
— Andrej a chlapec z Berlina prijeli do Zahtebu brzy rano v den koncertu. Ani
jeden z nich nebyl v Pafizi ani v Rimé.
— Robert neni z Berlina a prijel do Zahiebu ve stejny cas jako chlapec z Parize.
— Markovi a chlapci z Parize se koncert velmi libil.
Ve kterém mésté zije Marek?

(A) Pariz (B) Rim (C) Dubrovnik (D) Berlin (E) Zahteb

Kazdy z Borikovych kamarada secetl ¢isla udavajici den a mésic svého narozeni.
Soucet téchto c¢isel je 35. Nikdo se nenarodil ve stejny den. Jaky je nejvétsi mozny
pocet Borikovych kamarada?

(A) 7 (B) 8 ©) 9 (D) 10 (E) 12

Kolika rdznymi zptsoby muzes vybarvit kvétinu s péti

okvétnimi listky, mas-li jen zlutou a cervenou pastelku? =

(A) 6 B) 7 (C) 8 D) 9 (E) 10

K vytisténi Sedesatistrankového ¢asopisu je potreba 15 archd papiru poloZenych na

sebe, které jsou uprostred sesity dohromady. V jednom z vytiskt ¢asopisu se stalo,
Ze strana 7 chybéla. Které dalsi stranky spolecné s ni v casopise také chybély?

(A) 8,9a10 (B) 8,42a43 (C) 8,48a49 (D) 8,52ab53 (E) 8,53 ab4



